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Protokoll zur letzten Elternratssitzung am 03.06.2025 

 

Anwesende:  
Dina Hornburg, Kl.  4c 
Franca Münch, 3/1 LRS 
Frank Hattenhauer, Kl. 2b 
Christine Elsner, Kl. 1b 
Katja Branski, Kl. 3c 
Elternratsvorsitzende Daniela Zellmer, Kl. 1a 
Stellvertretender Vorsitzender: Thomas Michaelis, Kl. 4b 
Schatzmeister: Paul Günzel, Kl. 1a 
Protokollant: Thomas Köcher, Kl. 3c 
Gast: Ines Becker. Leiterin Familiengrundschulzentrum 

 

• Kurze Vorstellungsrunde, wo jeder Anwesende ebenfalls mitteilen sollte, was er mit dem 
Elternrat verbindet. Es wurde vor allem Freundschaft, Unterstützung und Einsatz für die 
Kinder genannt. 
 

• Daniela Zellmer dankte dem Elternrat und überreichte kleine Präsente. 
 

• Dina Hornburg, Thomas Michaelis und Frank Hattenhauer wurden verabschiedet. 
 

• Besonders wurde Thomas Michaelis für seinen Einsatz in der Schule und im Kreiselternrat 
ausdrücklich gedankt.  Er engagierte sich nicht nur viele Jahre an unserer Grundschule, 
sondern setzte sich auch sehr aktiv für die Übergangsfinanzierung der 
Familiengrundschulzentren in Dresden ein und half so auch das FSZ an unserer Schule zu 
sichern. 

 

• Kassenbericht: Die Ausgaben lagen bei circa 117 € und die Einnahmen bei rund 200 €. Aktuell 
weist die Elternratskasse ein Guthaben in Höhe von 460,24 € auf. 

 

Rückblick 

 

➢ Eine Diashow von Ines Becker verdeutlichte, was alles an Aktionen organisiert und 
durchgeführt wurde. 

 → Ostereiermalen, Morgentrunk, Workshops Sport- und Familientage, Eröffnung der  
 Familienoase, Bogenschießen, Eröffnung Grünes Klassenzimmer, Besuch des Dresdner 
 Bildungsbürgermeisters, Verabschiedung des Hausmeisters, Weihnachten. 
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➢ Es wurde auch noch einmal ausdrücklich Grit gedankt, die sich mit großem Einsatz für das 
grüne Klassenzimmer einsetzte und die Entstehung tatkräftig begleitete und entschieden 
unterstützte. 

 

Aktuelles 

 

➢ Kritisiert wurde, dass Informationen auf der Homepage nicht aktuell sind oder zu spät 
aktualisiert werden. Hierbei ging es wesentlich um den Schließtag am 02.06.2025. 

Demgegenüber wurde jedoch gestellt, dass die schul- und hortfreien Tage vorab festgelegt wurden 
und alle Elternsprecher diese vorab kennen und diese auch in den Klassen den anderen Eltern 
gegenüber kommunizieren sollten. Über unsere Online-Kanäle wurden die Informationen ebenfalls 
geteilt und verbreitet. 

 

➢ Vorschlag: Herr Thomas Michaelis scheidet zum Schuljahresende als Elternsprecher aus. Es 
wurde vorgeschlagen, dass er als beratendes Mitglied ohne Stimmrecht an den 
Elternratssitzungen weiterhin teilnehmen darf. 

 

Der Vorschlag wurde bei 0 Gegenstimmen, 0 Enthaltungen und 8 Zustimmungen einstimmig 
angenommen. 

 

➢ Weiterhin wurde die Idee eingebracht einen separaten WhatsApp-Channel zu eröffnen, bei 
denen ehemalige Elternratssprecher zu Aktionen eingeladen werden und wo auch um 
Unterstützung gebeten werden kann. 

 

➢ Generell sollen Termine und Veranstaltungen besser kommuniziert werden. 
 

➢ Für die GTA-Angebote wurde ein Schaukasten gespendet. 
 

➢ Die Übergangsfinanzierung der Familienschulzentren ist erneut nicht gesichert und läuft 
aktuell nur bis zum 31.07.2025. Es wird um Unterstützung wie zuletzt Ende 2024 gebeten. 

 

Ausblick 

Kinderschutzgruppe: Die Auswertung der Umfrage ist abgeschlossen und demnächst wird ein 
Elternbrief versendet. 

Problematik fehlender Zebrastreifen im Bereich obere Gamigstraße: Auf Grund des traurigen Unfalls, 
bei welchem ein Kind verletzt wurde. Die AG Schulsicherheit trägt die Risikobewertung an die Stadt 
heran, welche eine neue Bewertung durchführen wird. Der Ausgang ist jedoch noch ungewiss. 
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Die Gartenhäuschen müssen neu gestrichen werden. Hier ist angedacht eine entsprechende Aktion 
durchzuführen. Idee wurde vorgebracht Frau Würsching vom Förderverein der Schule anzusprechen 
zwecks Finanzierung der Farbe – ggf. auch Co-Finanzierung. 

 

. 

 

          Dresden, 09.06.2025 


